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 نمونه سوالات تستی حسابداری صنعتی

 دهد؟ نمی قرار مدیران اختیار در صنعتی حسابداری سیستم را زیر اطلاعات از کدامیک  -1

 مدیران گیری تصمیم برای ها هزینه مورد در سریع و دقیق اطلاعات (الف

 بعد مالی دوره گیری تصمیم برای برآوردها به راجع اطلاعاتی (ب

 .کنند اتخاذ را شرکت اداری و مالی تصمیمات بتوانند مدیران آنها براساس که اطمینان قابل اطلاعات (ج

 بردرآمد مالیات ذخیره محور در اطلاعاتی  (د

 شود؟ نمی حساب ثابت های هزینه جزء زیر موارد از کدامیک  -2

  منقول غیر اموال به مربوط عوارض (الف

 نقل و حمل های هزینه (ب

 آلات ماشین استهلاک های هزینه (ج

 توسعه و تحقیق به مربوط های هزینه (د

 است؟ کدام خالص خرید زیر اطلاعات به باتوجه - 3

 ریال، 088880 تخفیفات و خرید از برگشت ریال، 0008888 دوره طی مواد خرید ریال، 008888 دوره اول مواد موجودی- 

 .ریال 08888 خرید نقدی تخفیفات – 008888 شده خریداری مواد حمل هزینه -

 0008888 (ب                                                     0008888 (الف

 0088888 (د                                                        0808888 (ج

 است؟ ریال چند رفته فروش کالای شده تمام بهای شده داده اطلاعات به باتوجه  -4

 - ریال، 0008888 دوره طی شده ساخته کالای شده تمام بهای – ریال 0008888 دوره اول شده ساخته کالای موجودی- 

 .ریال 0088888 دوره پایان شده ساخته کالای موجودی

 0888888 (ب                                                 0088888 (الف

 0008888 (د                                                     0088888 (ج

 و ریال 144145 دوره پایان شده ساخته کالای موجدی و ریال 52845 رفته فروش کالای شده تمام قیمت  -5

 چند دوره اول شده ساخته کالای موجودی باشد می ریال 100555 دوره طی شده ساخته کالای شده تمام قیمت

 است؟ بوده ریال

                       00008 (ب                                                     08888 (الف

 000888 (د                                                        00008 (ج

  

 است؟ کدام عملیاتی های هزینه -4

 مستقیم دستمزد به مربوط های هزینه و مستقیم مواد به مربوط های هزینه (الف

 مستقیم های هزینه (ب

 کارخانه سربار اضافه به اولیه بهای (ج

 فروش و توزیع و تشکیلاتی اداری های هزینه اضافه به تولید های هزینه (د
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 4555 شده مصرف مواد شامل ریال، 055 هرواحد شده تمام بهای به محصول واحد 85 تولید به مربوط اقلام -0

 هزینه( .است ریال 4555 دوره پایان ساخت درجریان کالای و ریال 5555 دوره آغاز ساخت درجریان کالای ریال،

 است؟ بوده چقدر (آن تبدیل های

 08888 (ب                                                00888 (الف

 00888 (د                                                   00888 (ج

 44555 محصول همان واحد 355 تولید شده تمام بهای و ریال 45555 محصول واحد 355 تولید شده تمام بهای -8

 است؟ بوده چقدر تولید ثابت های هزینه و شده ریال

 00888 (ب                                              00888 (الف

 00888 (د                                                 08888 (ج

 است؟ اصطلاح کدام مفهوم (رسند می مصرف به محصول ساخت در مستقیم طور به که هایی هزینه -9

 تولید بهای (ب                                          اولیه بهای (الف

 شده تولید بهای (د                                            تبدیل بهای (ج

 گیرند؟ می قرار زیر طبقات از یک کدام در هریک کارخانه صنعتی برق و کارگران اجتماعی بیمه هزینه -15

 مستقیم متغیر و ثابت هزینه (ب   متغیرمستقیم هزینه (الف

 ممستقی مغیر متغیر هزینه (د  غیرمستقیم ثابت هزینه (ج

 باشد؟ نمی تولیدی موسسات در دستمزد و حقوق سیستم یک عناصر و اجزاء از گزینه کدام -11

 عمومی ارتباطات دایره (ب  کارگزینی دایره (الف

 سنجی زمان دایره (د  کار اوقات ثبت دایره (ج

 باشد؟ نمی بنا زیر مساحت هزینه کدام تسهیم مبنای -00

 صنعتی برق هزینه (ب   ساختمان استهلاک هزینه (الف

 ساختمان اجاره هزینه (د    مرکزی حرارت هزینه (ج

 مبنایی براساس تولیدی دوایر به خدماتی دوایر ی ها هزینه کردن سرشکن از است عبارت .............. - 13

 .مناسب

 طرفه یک تسهیم (ب  اولیه تسهیم (الف

 ثانویه تسهیم (د  دوطرفه تسهیم (ج

 دهید پاسخ 008 و 008 سوالات به زیر اطلاعات به توجه با

 ساعت 800 شده بینی پیش کار ساعت – ریال 8800000 سربار واقعی های هزینه – ریال 800000 شده بینی پیش سربار

 ساعت 8000 واقعی کار ساعت و

 است؟ ریال چند شده جذب سربار -14

 8000000 (د  8800000 (ج  8000000 (ب  800000 (الف

 است؟ کدام سربار جذب کسر یا اضافه -15

 جذب کسر ریال 000000 (ب   جذب اضافه ریال 000000 (الف
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 جذب کسر ریال 800000 (د   جذب کسر ریال 800000 (ج

 باشد؟ نمی صحیح گزینه کدام -14

 دارد بدهکار ماهیت شده ساخته کالای کنترل حساب (الف

 شود می شده ساخته کالای شده تمام بهای کاهش موجب سربار جذب اضافه (ب

 شود می منظور ساخت سربار کنترل حساب بستانکار به سربار واقعی های هزینه (ج

 است کارکنان مستقیم کار ساعت سربار جذب نرخ محاسبه مبنای ترین مناسب (د

 شود؟ می ثبت کارخانه دفاتر در هم و مرکز دفاتر در هم رویداد کدام -10

 تولید خط به مواد صدور (الف

 مرکز توسط کارکنان حقوق پرداخت (ب

 فروشنده به شده خریداری مواد برگشت (ج

 شده جذب سربار نمودن منظور (د

 چه به کارخانه دفاتر در مستقیم غیر مواد ریال 58888 و مستقیم مواد ریال 328888 صدور ثبت بدهکار -18

 بود؟ خواهد صورتی

 000000 مواد کنترل (الف

 000000 ساخت جریان در کالای کنترل (ب

 80000 ساخت سربار کنترل – 000000 ساخت جریان در کالای کنترل (ج

 ریال 080000 مرکز دفاتر کنترل (د

 است؟ گزینه کدام مرکز دفاتر ثبت بدهکار عناوین یا عنوان تولیدی محصولات نقدی فروش هنگام در -19

 فروش – کارخانه دفاتر کنترل (ب  مالی دفاتر کنترل (الف

 رفته فروش کالای شده تمام بهای – بانک (د  کارخانه دفاتر کنترل – بانک (ج

 شوند؟ می استفاده یابی هزینه روشهای از یک کدام ترتیب به سازی کشتی صنایع و آهن ذوب صنایع در -25

 ای مرحله – کار سفارش (ب کار سفارش – ای مرحله (الف

 کار سفارش هردو (د ای مرحله هردو (ج

 و ریال 58888 مستقیم دستمزد ، ریال 38888 مصرفی مواد و باشد کار سفارش یابی هزینه روش اگر -21

 می تولید جذب اولیه بهای % 58 معادل تولید سربار

 .شود

 88000 (د  08000 (ج   08000 (ب   00000 (الف

 .شود استفاده .......... یابی هزینه روش از است بهتر شود ساخته کالا چند یا یک از انبوهی که زمانی  -22

 مشابه (د  انتخابی (ج  کار سفارش (ب  ای مرحله (الف

 یابد انتقال شده ساخته کالای انبار به 0 مرحله از کالا ریال 000000 معادل و باشد ای مرحله یابی هزینه روش اگر -00

 کدام رویداد این ثبت بدهکار عنوان

 است؟ گزینه

 0 مرحله ساخت جریان در کالای کنترل (الف 000000
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 0 مرحله ساخت جریان در کالای کنترل (ب 000000

 000000 شده ساخته کالای کنترل (ج

 0 مرحله ساخت سربار کنترل (د 000000 

 باشد؟ نمی کار سفارش یابی هزینه روش ویژگیهای از زیر موارد از کدامیک -00

 میشود گذاشته تولید جریان به محصول کمی تعداد (الف

 شود می لحاظ تولیدی محصول در مشتری سلایق و نظر (ب

 است توجه قابل و زیاد نسبتا محصولات شده تمام بهای (ج

 باشد می اهمیت کم و پایین نسبتا واحد هر ساخت سربار هزینه (د

 آن ساعت 80 که است بوده ساعات 0000 بر بالغ آذرماه طی در کیان تولیدی واحد در کارگران کاری ساعات تعداد -00

 متوسط اگر است بوده شده تلف اوقات

 بستانکار یا بدهکار به دستمزد و حقوق هزینه تسهیم ثبت در مبلغی چه باشد ریال 0000 کارگران ساعتی دستمزد نرخ

 منظور ساخت جریان در کالای حساب

 شود؟ می

 بدهکار ریال 0800000 ساخت جریان در کالای کنترل (الف

 بستانکار ریال 0800000 ساخت جریان در کالای کنترل (ب

 بدهکار ریال 0000000 ساخت جریان در کالای کنترل (ج

 بستانکار 0000000 ساخت جریان در کالای کنترل (د

 حسابهایی چه به ترتیب به تولیدی دوایر سرپرستان و تولید خط کارگران مرخصی ایام دستمزد هزینه -24

 میشود؟ سرشکن

 ساخت سربار کنترل – ساخت جریان در کالای کنترل (الف

 ساخت جریان در کالای کنترل حساب به هردو (ب

 ساخت جریان در کالای کنترل – ساخت سربار کنترل (ج

 ساخت سربار کنترل حساب به هردو (د

   شود؟ می بستانکار ریال چند و حسابی چه 0/08 تاریخ در انبار به مواد برگشت ثبت برای. -00

 880 مواد کنترل (ب 800 مواد کنترل (الف

 880 ساخت جریان در کالای کنترل (د 800 ساخت جریان در کالای کنترل (ج

 بود؟ خواهد ریال چند 0/08 تاریخ در مواد موجودی ارزش -00

 0880 (د 0800 (ج 0880 (ب 0880 (الف

 شود؟ می بستانکار حساب کدام مواد تهیه هزینه کنترل حساب بستن به مربوط ثبت در -00 

 مواد کنترل (ب ساخت جریان در کالای (الف

 مواد تهیه هزینه کنترل (د مواد تهیه هزینه بینی پیش (ج

 واحد یک متغیر نیمه های هزینه و متغیر های هزینه جمع به تاثیری چه ترتیب به تولید حجم افزایش -35

 داشت؟ خواهد
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 یابد می افزایش – ماند می ثابت (ب  یابد می افزایش هردو (الف

 ماند می ثابت حدی تا – یابد می افزایش (د   ماند می ثابت هردو (ج

 حساب کدام باشد، شده خریداری نسیه صورت به که فروشنده به شده خریداری مواد برگشت ازای به -31

 است؟ بستانکار

 ساخت جریان در کالای کنترل (ب ساخت سربار کنترل (الف

 پرداختنی حسابهای (د مواد کنترل (ج

 شده بدهکار ریال 12888 انبار اضافی و کسری حساب مواد، حساب تعدیل جهت تولیدی واحد یک در -32

 صحیح موضوع این با ارتباط در گزینه کدام .است

 است؟

 است بوده مدارک و اسناد مانده از بیشتر ریال 00000 انبار مواد موجودی (الف

 است بوده مدارک و اسناد مانده از کمتر ریال 00000 انبار مواد موجودی (ب

 شود می بدهکار ریال 00000 مواد کنترل حساب (ج

 شود می بستانکار ریال 00000 مواد اصلاح حساب (د

 تولیدی دایره این وظایف از آنها بهای استعلام و مواد فروشندگان برای خرید سفارش موقت برگ صدور -33

 .است

 بازرسی و کیفیت کنترل دایره (ب   خرید دایره (الف

 مواد حسابداری دایره (د   آلیاژها سازمان (ج

 دهید پاسخ سوالات به زیر اطلاعات به توجه با -34

 دوره آخر شده ساخته کالای موجودی – 080000 دوره اول شده ساخته کالای موجودی – 0800000 ناخالص فروش

 ساخته کالای شده تمام بهای – 000000

 880000 ناخالص سود 0000000 دوره طی شده –

 80000 تخفیفات و فروش از برگشت – 80000 فروش و توزیع های هزینه – 000000 اداری عمومی های هزینه

 است؟ ریال چند رفته فروش کالای شده تمام بهای -35

 ریال 0080000 (د  ریال 0080000 (ج  ریال 0080000 (ب ریال 0000000 (الف

 است بوده چقدر خالص فروش -34

 0800000 (د   0800000 (ج   0800000 (ب  0880000 (الف

 است؟ بوده چقدر خالص سود -00

 080000 (د   080000 (ج   000000 (ب   080000 (الف

 است؟ کدام صنعتی حسابداری کاربرد مهمترین -38

 رفته فروش یا شده خریداری کالای تن یک فروش یا سفارش هزینه محاسبه (الف

 درسی واحد یک گذراندن برای دانشجو یک آموزش هزینه محاسبه (ب

 تولیدی واحد یک در شده ساخته محصولات شده تمام بهای محاسبه (ج

 نقل و حمل موسسات در بار تن یک نقل و حمل هزینه محاسبه (د
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 می مشتریان به فروش آماده و کرده طی کاملا را تولید جریان که شود می گفته محصولاتی به ........... -39

 .باشند

 شده ساخته کالای (ب    اولیه مواد (الف

 تولید عوامل (د  ساخت جریان در کالای (ج

 باشد؟ نمی صنعتی حسابداری دایره وظایف از مورد کدام -45

 ها برنامه اجرای و ایجاد در مدیران یاری (الف

 تولیدی محصولات فروش افزایش برای ریزی برنامه (ب

 معین دوره یک برای تولید های هزینه بینی پیش (ج

 ها هزینه تسهیم و ثبت تفکیک، آوری جمع (د

 باشد؟ نمی صحیح ساخت جریان در کالای حساب مورد در گزینه کدام -41

 شوند می منظور حساب این بدهکار به تولید عوامل (الف

 شود می منظور حساب این بستانکار به شده ساخته محصولات شده تمام بهای (ب

 است دوره پایان ساخت جریان در کالای موجودی دهنده نشان حساب این بدهکار مانده (ج

 باشد داشته کاربرد تولیدی و بازرگانی و خدماتی موسسات در تواند می (د

 است؟ شده ارائه صحیح گزینه کدام در شده ساخته محصول با ارتباط نظر از ها هزینه بندی طبقه -00

 مستقیم غیر – مستقیم (ب   متغیر نیمه – متغیر – ثابت (الف

 تولید – تبدیل (د    تجاری – ساخت (ج

 شود؟ می محسوب سازمانی برون گزارش یک گزارش کدام -43

 رفته فروش کالای شده تمام بهای گزارش (الف

 شده ساخته کالای شده تمام بهای گزارش (ب

 تولیدی شده انجام کار سلعات گزارش (ج

 شده ساخته محصولات فروش گزارش (د

 ندارد؟ کاربردی شده ساخته کالای شده تمام بهای گزارش در زیر اطلاعات از کدامیک -44

 ساخت جریان در کالای موجودی (ب دوره طی مصرفی مواد (الف

 ساخت سربار (د شده ساخته کالای موجودی (ج

 شود؟ می محسوب مستقیم دستمزد گزینه کدام -45

 آلات ماشین کارگران تعمیر دستمزد (ب سرکارگران دستمزد (الف

 دوایر سرپرستان دستمزد (د مونتاژ بخش کارگران دستمزد (ج

 مستقیم غیر دستمزد 1558 پرداختی مستقیم دستمزد 1288 مصرفی مستقیم مواد تولیدی واحد یک در -44

 است؟ ریال چند تبدیل بهای .است بوده ریال 1558 ساخت سربار و 558

 8000 (د  0000 (ج  0880 (ب  0880 (الف

 است؟ ریال چند الوند تولیدی کارخانه در مصرف برای آماده مواد زیر اطلاعات به توجه با -00
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 مواد هزینه ، 800 مواد خرید از برگشت ، 8800 مواد خرید ، 0800 دوره آخر مواد ،موجودی 0800 دوره اول مواد موجودی

 000 شده خریداری

 ریال 00080 (د 8880 (ج ریال 8000 (ب ریال 00800 (الف

 شود؟ می منظور ساخت جریان در کالای حساب بدهکار در مورد کدام- 00

 تولید بخش کارگران دستمزد (الف

 آلات ماشین کاران سرویس دستمزد (ب

 اداری بخش کارکنان دستمزد (ج

 مستقیم غیر و مستقیم مواد (د

 گیرند؟ می قرار زیر طبقات از یک کدام در هریک کارخانه صنعتی برق و کارگران اجتماعی بیمه هزینه -55

 مستقیم متغیر و ثابت هزینه (ب  متغیرمستقیم هزینه (الف

 مستقیم مغیر متغیر هزینه (د  غیرمستقیم ثابت هزینه (ج

 چه به کنند می کار تولید در مستقیم غیر یا و مستقیم بطور که کارکنانی مرخصی ایام دستمزد هزینه -51

 گردد؟ می بدهکار حسابی

 دستمزد و حقوق هزینه (ب ساخت جریان در کالای (الف

 اداری سربار (د ساخت سربار (ج

 .بود خواهد ریال چند کاری پارچه اساس بر دستمزد زیر اطلاعات به توجه با -52

 دقیقه 00 کالا واحد یک استاندارد ساخت زمان -

 ریال 0800 کار ساعت هر نرخ -

 .عدد 00 ساعت یک در کارگر توسط شده تولید کالای تعداد -

 هیچکدام (د ریال 8000 (ج ریال 800 (ب ریال 0800 (الف

 .باشد نمی صحیح زیر گزینه کدام -00

 .است آن تحقق از قبل سربار برآورد شده، بینی پیش سربار (الف

 است پذیرفته تحقق سربار واقعی سربار هزینه (ب

 .باشد می برآوردی سربار همان سربار جذب نرخ (ج

 .گردد می تولید شده تمام قیمت محاسبه مبنای سربار جذب نرخ اساس بر شده بینی پیش سربار (د

 می تحقق از بعد و تحقق از قبل سربار های هزینه شناسایی به مربوط بترتیب زیر موارد از یک کدام -54

 باشد؟

 واقعی سربار -شده بینی پیش سربار (ب شده بینی پیش سربار-واقعی سربار (الف

 شده بینی پیش سربار -برآوردی سربار (د حقیقی سربار -واقعی سربار (ج

 .باشد می نظر مد یکدیگر به خدماتی دوایر متقابل خدمات سربار ثانویه تسهیم روش کدام در -00

 هیچکدام (د  (دوطرفه(ریاضی روش (ج یکطرفه روش (ب  مستقیم روش (الف

 محاسبه ریال 800000 ماه خرداد پایان در تولیدی پرسنل دستمزد و حقوق مکسوره بیمه امیدی تولیدی شرکت در -00

 دفاتر اینکه به توجه با است شده
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 انجام ثبتی چه کارخانه دفاتر در مرکزی اداره به حقوق مکسوره بیمه اعلام بابت شود می نگهداری جداگانه کارخانه و مرکز

 پذیرد؟ می

 بستانکار 800000 مالی دفاتر کنترل -بدهکار 800000 پرداختنی بیمه (الف

 بستانکار 800000 پرداختنی بیمه -بدهکار 800000 دفاترکارخانه کنترل (ب

 .پذیرد نمی انجام ثبتی کارخانه دفاتر در (ج

 .پذیرد نمی انجام ثبتی مرکزی اداره دفاتر در (د

 .باشد می گزینه کدام مواد لحاظ از شده تکمیل آحاد معادل زیر اطلاعات به توجه با -00

 واحد 00000 شده تولید به اقدام کالای تعداد -

 واحد 8000 شده تکمیل کالای تعداد -

 واحد 8000 ساخت جریان در کالای تعداد -

 جریان در کالای % 00 و باشد شده طی تولید مسیر % 80 که شود می وارد تولید مسیر در زمانی مواد اینکه توجه قابل

 مابقی و شده تکمیل % 80 ساخت

 .نموده طی را تولید جریان %80

 8000 (د 8800 (ج 00000 (ب 8000 (الف

 .باشند می مشتریان به فروش آماده و کرده طی کاملا را تولید جریان که شود می گفته محصولاتی به ...........  -00

 شده ساخته کالای (ب اولیه مواد (الف

 تولید عوامل (د ساخت جریان در کالای (ج

 باشد؟ نمی صنعتی حسابداری دایره وظایف از مورد کدام -00

 ها برنامه اجرای و ایجاد در مدیران یاری (الف

 تولیدی محصولات فروش افزایش برای ریزی برنامه (ب

 معین دوره یک برای تولید های هزینه بینی پیش (ج

 ها هزینه تسهیم و ثبت تفکیک، آوری جمع (د

 باشد؟ نمی صحیح ساخت جریان در کالای حساب مورد در گزینه کدام -08

 شوند می منظور حساب این بدهکار به تولید عوامل (الف

 شود می منظور حساب این بستانکار به شده ساخته محصولات شده تمام بهای (ب

 است دوره پایان ساخت جریان در کالای موجودی دهنده نشان حساب این بدهکار مانده (ج

 باشد داشته کاربرد تولیدی و بازرگانی و خدماتی موسسات در تواند می (د

 است؟ شده ارائه صحیح گزینه کدام در شده ساخته محصول با ارتباط نظر از ها هزینه بندی طبقه -00

 مستقیم غیر – مستقیم (ب  متغیر نیمه – متغیر – ثابت (الف

 تولید – تبدیل (د   تجاری – ساخت (ج

 شود؟ می محسوب سازمانی برون گزارش یک گزارش کدام -00

 رفته فروش کالای شده تمام بهای گزارش (الف

 شده ساخته کالای شده تمام بهای گزارش (ب

 تولیدی شده انجام کار سلعات گزارش (ج
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 شده ساخته محصولات فروش گزارش (د

 ندارد؟ کاربردی شده ساخته کالای شده تمام بهای گزارش در زیر اطلاعات از کدامیک -43

 ساخت جریان در کالای موجودی (ب   دوره طی مصرفی مواد (الف

 ساخت سربار (د   شده ساخته کالای موجودی (ج

 شود؟ می محسوب مستقیم دستمزد گزینه کدام -00

 آلات ماشین کارگران تعمیر دستمزد (ب   سرکارگران دستمزد (الف

 دوایر سرپرستان دستمزد (د   مونتاژ بخش کارگران دستمزد (ج

 مستقیم غیر دستمزد 1558 پرداختی مستقیم دستمزد 1288 مصرفی مستقیم مواد تولیدی واحد یک در -45

 .است بوده ریال 1558 ساخت سربار و 558

 است؟ ریال چند تبدیل بهای

 0880 (ب   0880 (الف

 8000 (د   0000 (ج

 است؟ ریال چند الوند تولیدی کارخانه در مصرف برای آماده مواد زیر اطلاعات به توجه با -44

 مواد هزینه ، 800 مواد خرید از برگشت ، 8800 مواد خرید ، 0800 دوره آخر مواد ،موجودی 0800 دوره اول مواد موجودی

 000 شده خریداری

 ریال 8000 (ب  ریال 00800 (الف

 ریال 00080 (د   ریال 8880 (ج

 شود؟ می منظور ساخت جریان در کالای حساب بدهکار در مورد کدام -40

 تولید بخش کارگران دستمزد (الف

 آلات ماشین کاران سرویس دستمزد (ب

 اداری بخش کارکنان دستمزد (ج

 مستقیم غیر و مستقیم مواد (د

 باشد؟ نمی ثابت های هزینه انواع از گزینه کدام -48

 کارخانه ظرفیت ثابت های هزینه (ب  مشخص ثابت های هزینه (الف

 ای برنامه ثابت های هزینه (د  وری بهره ثابت های هزینه (ج

 گرفت؟ خواهد قرار زیر های هزینه گروه کدام در تولید سرکارگران حقوق -49

 تولید دستمزد (د  مستقیم های هزینه (ج  غیرمستقیم دستمزد (ب  مستقیم دستمزد (الف

 است؟ هزینه کدام جزء مستقیم کارگران بیمه حق -05

 غیرمستقیم دستمزد (ب   مستقیم دستمزد (الف

 دستمزد و حقوق کسورات هزینه (د    ساخت سربار (ج

 

 

 




